20000 07.88 VH

TU Baden e.V.

Techn. Prifstelle fir den

Kraftfahrzeugverkehr
- Typ-Priifstelie -
Hersteller : KVT Maschinenbau und Ver- Techn. Bericht
fahrenstechnik GmbH & Co. Nr. 7-Typ-9122/88
D-7815 Kirchzarten
Typ :  SRX6 Blatt 1

GUTACHTEN

liber die Musterabnahme einer Sonder-FuBrastenanlage

Hersteller und

Antragsteller : Firma
KVT Maschinenbau und Verfahrens-
technik GmbH & Co.
D-7815 Kirchzarten

an einem Kraftrad

der Firma : Yamaha (J)
Typ ;XL / 1XM
ABE-Nr, : E125 / E120

Verkaufsbezeichnung : SRX 600

An den obengenannten Fahrzeugtypen soll die Serien-FuBrastenanlage durch eine Sonder-
Fufrastenanlage ersetzt werden.

Diese Umbauten sind gemaB §§ 19 oder 21 StVZO durch einen a.a.S./P. bei einer Tech-
nischen Priifstelle fiir den Kraftfahrzeugverkehr in den Fahrzeugpapieren zu bestati-
gen,

Kennzeichnung

Grundplatten: KVT-Firmenstempel eingepragt
SRX6 Typ Kennzeichnung eingepragt

Schalt-Bremshebel, Rastén, Umlenkhebel: KVT sport erhaben gepradgt




IIIIIIIIIIIEhda1&M

Techn. Prufstelle fir den

Kraftfahrzeugverkehr

- Typ-Priifstelle -

Hersteller ¢ KVT Maschinenbau und Ver- Techn, Bericht
fahrenstachnik SmbH & Co. Ne, 7-Tyn-9122/88
-7815 Kirchzarten

Typ SRX6 Biant ?

Priifung der Bremsanlage

Das

Musterfahrzeug war mit folgender Bremsanlage versenen.

Hebelldngen (mm)

FuRbremshebel 140
1. Ymlenkhebel : 283
ReifengriBe + 120/80-18 42§

Bremsbelag

Herstaller : Akebnono Brake
Typ ¢ AKY 251066
Kennzeichen y ;o AKY 251066
Hauptbremszylinder, A (mm) 14,0
Radbremszylinder, )4 (min) 38,1 mm

Ergebnisse der Fahrversuche und Priifungen

Die weiter hinten angeordnete FuBrastenanlage heeintrdchtigt weder das sichere
Fihren und 3edienen des Kraftrades, noch die Wirkung der Yinterradbremse. HDie 2r-
mitteltan Rremsverzogerungen und Betitiqungskrifte waren ausrz2ichend,

Hinweise fir den prifenden a.a.S.

a/-

b/ -

c/f-

d/-

Nieses Gutachten bestzht aus den Seitan 1 bis 3 und einer Anlage {Zeichnung).
¥Yom Hersteller wird jeder verkauften Antage epine Kopie des Gatachtens mitgege-
ben, die auf jeder der 4 Seiten mit seinen originalea Stampeldruck versehen
wurde,

Dieses Gutachten ist ausschlieBlich fiir den oben auf der 5Saifz 1 angegebanen
Fahrzeugtyp nur mit der Serien-Scheibenbrensaniage gil=ig,

Es ist auf zuverlissiges, selhsttiatiges Zuriickschwenken des Sramspedals in die
Normallage zu achten; die serienmiBige Riickzugfeder wud eingebaut sein
{siehe Zaichnung)

Auf ausreichenden Abstand des Umlenkhebels zur Haltne2rung de~ Sozius-FuB-
rasten ist zu achten,



20000 07.88 VH

'II‘IIIIIIII Baden e.V.

Techn. Prufstelle far den

Krafttahrzeugverkehr

- Typ-Priifstelle —

Hersteller :  KVT Maschinenbau und Ver- Techn. Bericht
fahrenstechnik GmbH & Co. Nr. 7-Typ-9122/88
D-7815 Kirchzarten

Typ :  SRX6 Blatt 3

Soweit es den Anbau der Sonder-FuBrastenanlage betrifft, hat das Musterfahrzeug,
nach Beachtung der genannten Punkte a/- bis f/- den Anforderungen der Strafen-
verkehrs-Zulassungs-0rdnung in der heute giiltigen Fassung entsprochen,

Der Bericht verliert seine Gliltigkeit mit Erteilung einer Allgemeinen Betriebser-

laubnis fiir das beschriebene Fahrzeugteil durch das Kraftfahrt-Bundesamt, bei Ander-
ung von im Bericht festgelegten Teilen oder des Musterfahrzeugs.

Anlage
Zeic%nung der Fuprastenanlage

Der amtlich angrkannte Sachverstandige
—i fahrzeugverkehr

Mannheim, den 2 3. Aug. 1988
TypP-Be/gr
7.15.2 M (9122/88)




£-92%5-68 WE. 0010 Wyarog
_ 009 XS VHVYWVA ez.c__ssﬁps. S18l
oW Tz L.m.wu bun )jajsuswwosny g““g
SWON WD §85] a/lasswalg ggﬁﬁa.g Y _
u.._.fl|4ll$.‘.. 1
£ [ I
f
_

Ny,

T
l
-
=1

|
A/
R




ANBAUANLETITUNG

YAMAHA SRX 600

L Erforderliches Werkzeug

1

2.
3
4.

Imbusschlissel Grofie 4, 5, 6, 8
Gabelschlussel SW 8, 10, 12
Schraubenzieher + /ange
Fettpresse

IT. Bremsseite

1s
2

3
4.

Original-Rasthebel demontieren (6er Imbus)
Original-Bremshebel und Ruckholfeder entfernen, dazu Sicherungs-
scheibe und Splint losen (Schraubenzieher und Zange)

. Original-Soziusrastenhalter abschrauben (6er und 8er Imbus)

Original-Gabelkopf mit Mutter M8 von Original-Bremszylinderdruckstange
abschrauben (Gabelschlussel SW 12); KVT-Buchse fir Bremslichtschalter
auf Original-Bremszylinderdruckstange aufdrehen und mit Sechskant-
schraube M5 x 35 und Gewindestift M5 x 6 befestigen (Gabelschlissel SWE,
der Imbus); KVT-Kugelgelenkkopf montieren.

. Original-Bremszylinder abschrauben (5er Imbus): U-Scheibe P 8,4 unter

oberer Befestigung; Bremszylinder wieder montieren

. Bremslichtschalter in Halter auf KVT-Grundplatte stecken; Kabel ver-

langern

. KVT-Bremshebel, Rasthebel und Umlenkhebel (vormontiert) mit KVT-Grund-

platte am Rahmen montieren und mit Zylinderkopfschrauben M8 x 16
befestigen (ber Imbus)

. KVT-Kugelgelenkkopf mit Sechskantschraube M8 x 30 an KVT-Umlenkhebel

montieren (GabelschlUssel SW 12) und mit Hutmutter M8 kontern;
KVT-Schenkelfeder einhangen

. Soziusrastenhalter wieder montieren; Bremslichtschalterfeder einhangen

und auf Funktion prufen

ITI1I. Schaltseite

. Original-Rast- und Schalthebel mit Gestdnge demontieren
. KVT-Schalthebel, Rasthebel und Umlenkhebel (vormontiert) mit KVT-

Grundplatte an Rahmen montieren

. KVT-Schaltgestange an vorderem Original-Umlenkhebel befestigen

(Gabelschlissel SwW 10)

. Zur freien Bedienung des Schalthebels ist der Ausklappbigel am

Seitenstander zu entfernen

Bemerkung: 1. Zur Sicherheit empfehlen wir, alle Schraubverbindungen

mit "Loctite" zu sichern
2. Nach der Montage alle Schmierstellen abschmieren




